YyebHas




CTEIIEHb
C HATYPAJIbHbIM
NNOKA3ATEJIEM




«ITycmb kxmo-HuUb6yow
nonpobyem evluepKHyms

u3 mamemamurxu
cmeneHu, u OH yeuoum,
umo 6e3 Hux oanexo

He yedeuwlb»

M.B.JlomoHocoB




o Cucmemamusupoeames u 0606wWUMb 3HAHUSL O
cmeneHu ¢ HAMYPANbHbLIM noxKasamenem u eé
ceoucmaeax.

e Bakpenumo u ycoeeputeHcmeoeams HABLIKU
npeoopa3oeaHust eblpairceHuUUu, CooepHaulux
cmeneHu ¢ HAMYPANbHbLIM noxKasamesem.

o Yony6b6umo nonyuerHHovie 3HAHUSL U YMEHUSL.

e Pa3zeusamws no2uueckoe MblWIJieHue,
MamemamuuecKyro peus.




4 cnbIwy - 9 3abbIBANO,
9 BUXY - 9 3aNOMMUHAHO,
9 Aenaro - 9 NOHUMAKo.
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OnpedeneHue cmeneHu C
HamypansHoulmM noxkasamenem

CteneHbO YnUCNa acC
HaTyparibHbIM
nokKasartrenem n

npounsseneHue n
MHOXUTEeneu,

KOTOpPbIX paBeH a.
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CmeneHb c HaMypanovHbiM
noxasamesiem

|| Nokadament

cmerieHu

n
cmerneHb
a I yucna

OCHOE8aHue
cihherneHlilLl




OnpeodeneHue cmeneHu C
HYeebiMm noxasameyem

CmerneHb

yucsna a, He a 0 MR 1
pasHo20

HYJ110, C
HyJeebIM

rnoKasamelrJie
— M DAARHA




Buiuucnume

52:(-2) =-125
6> —(57+1) =10
45-3.2° =21
[57 L5 o =8
(-=3)" =5.2°=41

2:3°-2°4+4% =6
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CmeneHtb nonoiKumenoHO20 yucna
ecmsv 4Hucno ...

CmeneHo ompuuamesibHOo20 Hucjia
C HeueémHbIM noxasamenem
ecmsv 4Hucno ...

CmeneHo ompuuamesibHOo20 Hucjia

C UEémHbIM noxasamenem
ecmos 4Hucno ...



Cpaeuume C HleeM SHAUEeHuUe
SLILPANCECHUSL.

jachytiabat SRR ekt el

rnoJioxKu
meJsibHoe
HucJio

ompuua
meJsibHoe
yucJso
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Ceoucmea cmeneHu C
HAMYPpAT6HbBIM NOKA3AMEIIEM
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Ceoucmea cmeneHu C
HAMYPpAT6HbBIM NOKA3AdAMmelemM
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Ceoucmea cmeneHu C

HAMYpPpAT6HbBIM noKasamesiem
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Ceoucmea cmeneHu C
HAMYpAiloHbBIM noKa3amejiem
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YMmHONCEeHUe cmeneHeu ¢
OOUHAKOBbLIMU OCHOBAHUSIMU

[MTpy YMHOXEHUU
cTeneHemc
OOAVHAKOBbLIMU
OCHOBaHUAMM
OCHOBaHue
OCTaBNAIOT
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a m + a n L a m-—-n
lMpu deneHuu
cmerieHeu ¢
OOUHaKoebIMU
OCHOBaHUSsIMU
OCHOB8aHue
ocmaesisirom
MPEexHuUm, a u3

1YL D TV rcy



Bo3eedeHue 8 cmeneHbs
npouseeodeHUust

(ab)" = a"b”

lpu eo36e0deHuUU 8
cmerieHb
rnpou3eedeHus
803680051M 8 amy
cmerneHb Ka)XxobiU
MHO)XXumejJsb U

pe3viabmambsegl




Bo3eedeHue 6 cmeneHb cmeneHu
/44

lpu eo36edeHuU
cmerieHu e
cmerieHb
OCHOB8aHue
ocmaeJsisirom
MPexHuUM, a
rnokalsameisu




ITpeocmaebvme 6 eude cmeneHu
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Hauodume ouwubxu




ITooymaume, uem MONCH
3ameHuUmbs X ?
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